SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQOC KY II - NAM HQC 2016-2017

VINH LONG MON: TOAN 12
IDE CHINH THU(| Thoi gian 1am bai: 90 phut (khéng ké thoi gian giao dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM (40 cAu, 8.0 diém) M3 gé thi 209
Ciau 1. Khiang dinh nao sau day la khing dinh sai ?

A. J.cosxdx:sinx+C. B. J'dex:—l+C.

X X
1
C. [——dv='x+C. D. |a'dx=a".Ina+C,(a>0,a=1).
J 24x I ( )

Cau 2. Thé tich cua khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing D gi6i han boi cac duong

y=+/x—1, truc hoanh, x=2 va x=35 quanh truc Ox bang

5 5 5 5
A. [ (x-1)dx. B. [Jx-ldx. C. nf(x-1)dx. D. 7 [ (x—1)dx.
2 2 2 2

Cau3. Cho s phic z thoa min z =i(3+4i). Modun cia z 1a

A. |2=7. B. |z|=5. C. ||=5. D. |z|=25.

r 2 3 r 2 N
Caud. Biét [ f(x)dr=2 va [ f(x)dx=3.Két qua [ f(x)dx bing bao nhi¢u?
1 1 3
5
A. 3. B. . C. -1. D. 1.
2

Ciau 5. Diém 4 trong hinh v& bén bi¢u dién cho sb phirc z . %

Ménh dé nao sau ddy dung? N A

A. Phén thyc 1a—-3, phan 4o 1 2. ]

B. Phan thuc la -3, phﬁn aola 2i. :

C. Phan thyc 1a 3, phan do 1a —2;. 0| 3 X

D. Phan thuc 13 3, phdndo 1a 2.
Cau 6. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho () 1a mit phing chira truc Oy va cach A4(1;3;5)

mot doan dai nhat. Phuong trinh mat phang («) la:

A. x+52z-18=0. B. x+5z=0. C.3x+4z=0. D. x+5y=0.
Cau7. S6phic z théa mdn z+2z=6-3i c6 phin 4o bing

A. -3. B.3. C. 3i. D. 2i.
Cau8. S phuc lién hop cua sb phic z=(1+i)" la:

A. z=128+128i. B. z=128-128i. C.z=-1. D. z=-128-128i.
Ciu9.  Trongkhong gian v6i hé toa dd Oxyz cho A(-1;2;4), B(-1;1;4), C(0;0;4). Tim s6 do cia ABC .

A. 135°. B. 120°. C. 45°. D. 60°.
Cau 10.

1
Két qua cua phép tinh tich phan j In(2x+1)dx =aln3+b, (a,b € Q) khidé gia tri cia ab’ bing:
0

A. —é. B. 3. C.1. D.é.
2 2
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Céu 11. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz , cho mit phang (P) :=3x+2z—-1=0. Vecto phap tuyén
n cla mat phang (P) 1

A.Z:(—3;2;—l). B. n=(3;2;-1). C. n=(-30;2). D. n=(3;0;2).

Cau 12. Cho [-225%

- dx=aln2+5bIn3, (a,beZ).Khi do, gid tricua ab la
sinx+1

NN 0[N

A. 2. B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 13. F(x) la mdt nguyén ham ctia ham sé f'(x)=cotx va F(%) =0. Gia tri cta F(g] bang:
A. —ln{g]. B. ln{?]. C. In2. D. —In2.

Caul4. Goi (a) 1& mdt phing di qua diém M (2;-1;2) va song song v6éi mit phang
(Q) :2x—y+3z+4=0. Phuong trinh mit phing ((x) la:
A. 2x—y+2z-11=0. B. 2x—y+3z+11=0.
C.2x-y+3z-11=0. D. 2x-y+3z-4=0.

Céau 15. Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phing («):2x+3y-z+2=0, (B):2x+3y-z+16=0.
Khoang céch giita hai mat phang («) va (8) la:
A. V14, B. 15. C.0. D. \23.

Ciu 16. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit cau (§):x* + 3’ +2> —2x+4y—4z-m=0 cb

ban kinh R=5. Tim gid tricua m.
A.m=-4. B. m=4. C. m=16. D. m=-16.

Céu 17. Cap ham sd ndo sau day c6 tinh chat: C6 mot ham 14 nguyén ham ctia ham sb con lai ?

\ \ — 2 \ . \
A. tanx va B. e vae™. C. x" vax. D. sinx va cosx.

: 2
Sin- x

Céu 18. Cho sb phtc z thoa min |z—1| = |z—i|. Tim s6 modun nho nhat cua sb phitc w=2z+2—i.

3 32 3
A. 32, B. —. c. =2, D. =,
22 2 2
2
Cau 19. Nguyén ham ctia ham so f (x)= 2¢ +1 1a
X
A. x* +In|x|. B. x*+Inx+C. C. x* —In|x|+C. D. x* +In|x|+C.
Céau 20. Mot nguyén ham F(x) cia hamsé f(x)= xe thoa F(0)=—In3.
e+

A.ln(e’+2)+In3.  B.In(e’+2)+2In3. C.In(e’+2)-In3. D.In(e’+2)-2In3.
Céu 21. Dién tich hinh phang gidi han boi dd thi hai ham sé sau y =x* va y=x la:

c.t. D.
2

A. 1. B.

N | W
|-
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Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Tinh thé tich khéi tron xoay dugc tao bdi hinh phing giéi han bdi ba duong y=+/x, y=2-x
va y =0 quay quanh truc Ox .

AT B. 2% C.r. p. 2%

2 6 3

=aln5+bIn2,(a,b 7). Ménh dé nao sau day ding ?

5
Biét réngj 5
1 x”+3x

A. a+b=0. B.a-56=0. C.a+2b=0. D. 2a-56=0.

Cho sb phirc z=a+bi. S6 phitc z* ¢6 phan thyc va phan 4o 1a:
A. Phan thyc bang «” +b* va phan 4o 1a 2a°h>.

B. Phan thyc bang a+b va phan do 1a ab*.

C. Phéan thyc bang a® —b* va phan 4o 1a 2ab.

D. Phan thuc bang a—b va phan ao 1a ab.

Dién tich hinh phang S d6i v6i hinh v& bén 1a 4
b b

A S=-[f(x)dx.  B.S=[f(x)dr. d )

a b S
C. S=[f(x)dx. D. S =[-f(x)dx.

b a O a b X
Tinh modun cta s6 phirc z =4 —3i.
A. |7=5. B. |o|=+/7. C. |2=7. D. |2|=25.
Gi4 tri ctia tham s6 thuc m bang bao nhiéu dé binh phuong sb phtic z = W 14 sb thuc?
A. Khong c6 gia tri m thda. B. m=-9.
C. m=9. D. m=19.

Cho sb phtc z thoa min |z + i| =1. Biét rang tap hop diém biéu dién s phic w=z—-2i 1a mot
duong tron. Tam cuia duong tron do la

A. 1(0;-1). B. 1(0;-3). C. 1(0;3). D. 7(0;1).

Goi () 1a mat phang di qua 3 diém A(1;0;0), B(0;-2;0), C(0;0;-3). Phuong trinh cua mat
phang (a) I

A. 6x-3y—-2z+6=0. B. 6x-3y+2z+6=0.

C. 6x-3y+2z-6=0. D. 6x-3y—-2z-6=0.

Cho F(x) 1a mdt nguyén ham ciia ham s f (x)=e’* théa F(0)=1.Meénh dé nao sau ddy la diing?

A. F(x):§e3x+§. B. F(x):§e3x+l. C. F(x)z%e“. D. F(x)z—%e”%%.

Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho hai mit phang (a):2x+3y—2z+5:O va
(B):3x+4y—8z—5=0.Khido6 vi tri tvong dbi cia (a) va (B) 1a

A. (a) cat (B). B. (a)=(B).

C. (a)L(B). D. (a)//(B).
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Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cho d6 thi ham s6 y = h(x) . Dién tich hinh phang (phan gach chéo trong hinh v&) bang

N

1

h(x)dx+_[h(x)dx. Y

Cho 2 s6 phitc z, =3-3i,z, =—1+2i. Phan a0 ctia s6 phic w=z, +2z, 1a
A. -1, B. 1. C. 7. D.7.
Gia str ham s6 f lién tuc trén khoang K va a,b,c 1a 3 sb bat ky thuoc K . Khang dinh nao

sau day sai?

A. jf(x)dxiif(t)dt.

=

c b

(x)dx:J.f(x)dx+J.f(x)dx(ce(a;b)).

a c

& 0
N L B L s e B
\
—~
=
~—
I
e

~

1
Véi a # 0. Cho biéu thic B = j ax*dx . Khang dinh nao sau day sai?
-1
1

A.B:aszdx. B.B:—]]axzdx. C.B:anxzdx+].]ax2dx. D.B:?.
1 1 0

-1
Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz, cho («) 1a mit phang di qua diém N (1;2;3) va cét ba tia
Ox, Oy, Oz lanluottai 4, B, C sao cho tam giac ABC déu. Phuong trinh mit phang (a) la
A. x+2y+3z-6=0. B.x+y+z-6=0. C.3x+2y+z-6=0. D. x+2y+3z=0.

Cho I =

sin 2xdx, J = | sin xdx . Trong cach mé nh dé sau, mé nh dé nao dung?

O 10 [N
Sty

A.I>J. B.1=J. C.I1<J. D. 1=2J.

3
Cho ti ch phan/ = [——dx va da  =+/x+1. Mé nh dé nao sau day duing?
0

A. T :j(ﬁ +t)dx. B. ] :j(ﬁ —t)dx. C. I :j(2t2 +2t)dx. D. 1= 2(2;2 —2t)dx.
1

1 1 1
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Cau 39. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diem M (3,0,0), N(0,0,4). Tinh do dai doan
thang MN .
A. MN =17. B. MN =1. C. MN =5. D. MN =10.

Céu 40. Cho hinh phang gii han boi do thi ham s y = e*, truc Ox , hai dudng thang x =0, x=1. Thé
tich khoi tron xoay khi quay hinh d6 xung quanh tryc hoanh duoc cho bdi cong thirc

2 2
A. (ﬂj'e"dx] ) B. ﬁj.ezxdx. C. jezxdx. D. ﬁ{j.ezdx] )
0 0

0 0

II. PHAN TU LUAN (2,0 diém)

2
; 4
Bail. (0,5 diem) Tim tich phan sau: 4 = j(xz +4x+—2]dx.
X
1

Bai2. (0,5 diém) Tim hai sd thuc x; y thoa man (2x—y)i+y(1-2i) =3+7i.

Bai3. (1,0 diém) Trong khong gian véi hé toa @0 Oxyz, cho diém 7(1;—1;2) va mit phing (P) c6
phuong trinh x+3y—-z+2=0.
a) Viét phuong trinh mit cau (S) tdm 7, tiép xtic véi mit phing (P).
b) Tim toa do tiép diém ctia mat cau (S) va mit phang (P).
HET
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